
В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели людей при пожаре в п. Новый Ургал

Утром 15 марта 2016 года в одном из домов, расположенным в поселке Новый Ургал Верхнебуреинского района, произошел пожар. От полученного отравления угарным газом скончались 28-летняя женщина и 10-летний ребенок. Двое пострадавших доставлены в больницу, один из них годовалый ребенок.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе установление причины пожара.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 марта 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1022754>